



本周六,新赛季CBA联赛将拉开战幕。今天下午,江苏南钢将赶赴东莞,备战与新世纪马可波罗的揭幕战。

CBA新赛季,大唐受伤、外援不力,而广东、八一、新疆、东莞和辽宁等强队虎视眈眈,江苏南钢形势严峻。即使如此,南钢新帅杰森依然很有信心:“我会带领他们去争夺总冠军。”而省体育局篮球管理中心副主任胡卫权昨晚特意召集全体教练和队员开会。新赛季,南钢要打出血性,宁愿悲壮死不会苟且生。

杰森:不拿冠军就是失败

“我知道CBA很艰苦,但我也相信我的球队,我会带领他们去争夺总冠军”——这是杰森的心声。赛季前,快报记者采访了这位南钢执行主教练。

我们准备还不充分

快报:谈谈球队的备战情况吧,我们明天就要去客场了。

杰森:我的两位助手告诉我,球队目前的情况很不错,他们赞同我给球队带来的变化。他们也提到,因为大唐的缺阵,我们的内线很空虚,我同意这个观点,这是我们最大的问题。

快报:找到解决办法了吗?

杰森:办法很简单,那就是换一名内线强力外援,对哈维的表现球队、媒体和球迷都很认可。不过你要知道,要找一个能力超过唐的外援并不容易。

快报:除了内线,其他位置的球员您满意吗?

杰森:我们最近练得不错,不过你也知道,未来半个月之内我们要打四个客场比赛,这是魔鬼赛程,开局对一个赛季非常重要。体能也是我非常重视的问题,不过他们的体能都不太好,虽然最近一直在练这个,但我心里还是没有底。

快报:11月的7场比赛,

您有什么目标?

杰森:我希望赢下所有比赛,但这需要靠大家一起努力。

主场优势我很明白

快报:您似乎还干起了俱乐部总经理的工作,选DJ、吉祥物等不应是您的工作。

杰森:不不不,我们要想在主场赢得更多比赛,这些工作是必不可少的。我希望能营造一个魔鬼主场,DJ和拉拉队的巨大声音让我们的球员听了会更加兴奋,让客队听了就发抖,当然我们不会去攻击客队的。

快报:您还是小心您的言

行吧,如果赛场评论或不服从裁判的判罚,后果会很严重。

杰森:是的,我会注意的。我想最好是把球员最大的能力和积极性调动起来,在客场排除一切干扰,拿下胜利。

夺冠梦想不会改变

快报:您了解南钢历史吧?

杰森:这是支有夺冠实力的球队,几年前他们差点就赢得了总冠军。

快报:那您应该知道俱乐部请您来的目的吧。

杰森:呵呵,这也是我的目标,带队一个月之后我就明白,

如果不拿冠军这就是我的失败,我会努力的。

快报:球队的主要对手您了解吗?

杰森:广东、八一、新疆、辽宁和东莞应是我们主要的对手,今年外援政策放开了,各队实力差距在缩小。我们的困难不小。

快报:那您还在各种场合高调宣称要夺冠,在中国高调可不是什么好事情。

杰森:竞技体育归根到底还是靠成绩说话的,我这么说是因为我对我的球员们充满了信心。



杰森邀您关注快报,关注南钢
快报记者 沈忱 摄

南钢先发五虎,就看你们了

唐正东伤停整个赛季,让江苏南钢以往所仰仗的“双核”变成了胡雪峰一人勉力支撑。在大唐不在的日子里,南钢执行主教练杰森早早确立了胡雪峰核心的位置。还好,杰森手下还有易立、杨力和哈维这样的悍将,在南钢先发五虎里只有布莱恩是短板,而替补席上还坐着张成、孟达、韩硕、房辉和刘亚晖这样的干将,还有吴楠、姜利杨这样的生力军。12人的轮换阵容颠覆了江苏队以往只有7人打球的窘境。南钢新赛季,将是12人的战斗。



制图 李荣荣

胡雪峰寄语:
新赛季,我们困难很多,大唐不在,外援也不是很好。我想我们的目标应该还定在进入前四比较现实。

我是三个孩子的父亲,我的妻子在美国带孩子,都靠我养活他们。我会好好表现,争取在这里打的时间长一点,当然,表现好了明年的薪水也会高一点。

易立: 游弋在外线的高个

大前锋出身的易立如今在外线展现自己的才华。

当胡卫东接过教鞭时,易立被放在了三号位上,不过外援选择不力,内线球员缺乏的时候,胡卫东还是会偶尔让易立客串一下大前锋。

如今,哈维来了,易立已成长为小前锋位置上的绝对主力,加上今年夏天前往湖人参加夏季联赛的经历都让易立更加熟悉这个位置。

快速的突破速度,多变的脚步,突出的身高都让他在外线游刃有余,唯一不足的是

易立还需要进一步增强自己的外线投篮能力。

易立寄语:

外教给我们带来了很多改变,我们的意志力、体能和逼抢都在提高。不过大唐受伤,外援的缺陷让我们困难很多。希望大伙全力以赴吧。

这个赛季将是我第一次以小前锋的身份打主力,希望我能发挥特长,通过训练来弥补投篮以及体能的缺点吧。

杨力: 外线防守的大闸

这个被胡卫东称为江苏

队历史上身体素质最好的球员,

已经成为外线防守的大闸。

在崇尚防守的杰森手里,

杨力将被当成马刺队的鲍文,

火箭队的巴蒂尔来培养,成为

球队最可靠的防守队员。而杨力还是球队里心理素质最稳定的球员。同时,与NBA这些防守专家一样,杨力也有一手出色的三分,不过杨力犀利的突破也是球队打开僵局不可少的进攻手段。

杨力寄语:

我希望我们今年能够打得漂亮一点吧,去年输给辽宁队确实有些窝囊。今年虽然大唐不在,但我们还是会全力以赴。

外教来了之后,我们的训练非常刻苦。

打好脏活累活吧,这也是球队获胜的重要保证。

布莱恩:

南钢的唯一短板

布莱恩来南京之后,刚刚倒过时差,杰森就跌破了眼镜——这不是我印象中的布莱恩。瘦弱的身体,缓慢的移动速度,软绵绵的对抗,除了外线投篮的准头还算不错,他这样的表现很难把他与当年在NCAA威风八面的布莱恩联系起来。参加了几次训练之后,杰森就盘算着退货。在联赛开始阶段,布莱恩还会留在队里,只要找到合适的外援,布莱恩必将走人。

布莱恩寄语:

我不是了解这支球队,不过教练告诉我这是一支非常有实力的球队。现在我的状态不是很好,我相信很快能够找到状态,来帮助球队取得胜利。

这是我第一次打职业篮球,以前在美国打的都是大学篮球,这将是对我一次严峻的考验,我知道我的很多对手都曾经在NBA打过球。

布莱恩位置悬了 原福建外援明抵宁

揭幕战周六打响,南钢外援布莱恩疲软的问题还在困扰着俱乐部,不过俱乐部已找到了他的替身,那就是上赛季在福建效力的黑人外援杰米尔,杰米尔很有可能在第二场对浙江广厦队的比赛中出场。

此次换援行动俱乐部操作得异常秘密。昨天记者从可靠渠道获悉俱乐部已与杰米尔签约,“杰森对杰米尔比较期待,他也知道现在外援不好找。”翻译华鹏告诉记者。杰米尔将在周五上午飞抵上海浦东机场,而司机老袁今晚将赶到上海,周一早把杰米尔接回来。

既然大家都说布莱恩不行,俱乐部立即开始了寻找新援的工作。不过时间太紧,无法保证新外援的质量,等杰米尔到了后,俱乐部还要看看。”俱乐部总经理周伟告诉记者。而杰米尔肯定无法赶上揭幕战,据杰森介绍,杰米尔将赶到杭州与球队会合,一旦他的状态达到比赛要求,他将在与浙江队的比赛中出场。

“布莱恩是一个不错的人,与我们相处得很好。但竞技体育就是这样残酷,达不到球队的要求就只能走人了。”一位队员说。

虽然杰森赞成使用杰米尔,但他还是没有停止寻找外援的工作。

“本来文·贝克想来我们这儿,不过我听美国的朋友说他今年因为酗酒还被抓过。这样的球员我可不敢要。杰米尔先来打一段时

间再说吧,如果后面还有更好的外援,我们还有可能继续更换。”杰森告诉记者。

老将

张成:当了父亲的张成越来越有责任感,今年夏天,张成练得非常辛苦。他的外线手感保持得非常好,他将是江苏队外线最重要的火力点之一。

孟达:经历了海峡杯的沉浮之后,孟达上赛季并没有找到状态。通过夏天的苦练,季前赛、热身赛孟达已经找回了手感,他也是外线最为稳定的炮台。

新人

硕:胡雪峰最重要的替补,季前赛期间他还时常客串得分后卫,与胡雪峰组成双控卫。投篮能力的提高,对抗自信的提升都让这位年轻人更得教练的欢心。

房辉:这个模仿老胡撇步三分的大前锋,在进攻方面保持了水准,而在篮板防守上房辉将是江苏队内线最稳定的球员。

刘亚晖:这是季前赛杰森最大的发现,随着力量的增强,刘亚晖的内线对抗强硬了起来,不要忘了他还有一手不错的中远投。

本版撰文 快报记者 沈忱



胡雪峰是南钢灵魂人物